



University of Rijeka, Faculty of Maritime studies

AKRONIM I NAZIV PROJEKTA: KOMJET - Razvoj KOMunikacijskih vještina s pomoću JEzičnih Tehnologija

PROGRAM FINANCIRANJA: Sveučilište u Rijeci (UNIRI CLASS A2 Digitalno građanstvo – inovacije u učenju i poučavanju za 2022.)

ODGOVORNA OSOBA: Mirjana Borucinsky

FINANCIJSKI PODACI

Sveukupni budžet projekta	PFRI budžet projekta
10.000,00 HRK	10.000,00 HRK

SAŽETAK I CILJ PROJEKTA

Glavni je cilj ovog projekta osmišljavanje novog e-kolegija na diplomskom studiju Promet i mobilnost pri Pomorskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, koji će studentima omogućiti da razvijaju jezične, komunikacijske, ali i digitalne vještine koje će im služiti i u budućem životu i radu. S obzirom da studentske ankete pokazuju potrebu, ali i želju studenata za daljnjim razvijanjem jezičnih vještina na stranom jeziku na diplomskoj razini, ali i činjenice da je pomorski engleski *lingua franca* u pomorstvu, projektom se želi osposobiti studente za jezičnu komunikaciju, uz uvođenje inovacija u nastavi kao što su samousmjereni učenje (engl. *self-directed learning*, SDL), učenje temeljeno na podacima (engl. *data-driven learning*, DDL), u izvedbi tzv. virtualne učionice (engl. *flipped classroom*). Inovacije u nastavi prije svega se uvode kroz uporabu jezičnih tehnologija odnosno jezičnih alata, resursa i komercijalnih proizvoda. Budući da su digitalni alati, a i jezične tehnologije postali sastavnim dijelom svakodnevnog rada, neophodni su u svim strukama. Ovim se projektom metode učenja temeljenog na podacima i samousmjereni učenje primjenjuju na poučavanju jezika struke. Te metode podrazumijevaju izlaganje studenata velikim količinama autentičnih jezičnih podataka, primjerice korpusima, čime im se omogućuje da aktivno istražuju jezik te pronalaze jezične obrasce, s ciljem unaprjeđenja različitih generičkih vještina čime se studentu pruža mogućnost aktivnog i iskustvenog učenja, razvoj kritičkog načina razmišljanja i profesionalne komunikacije. Činjenicom da je student u ulozi "istraživača" jezika povećava se i unutarnja motivacija. Projektom se nastoji još više osvijestiti kako se tradicionalni autoritet nastavnika drastično mijenja pod utjecajem informacijskih i komunikacijskih tehnologija pa su tako nastavnici od jedinog izvora znanja postali usmjeritelji, mentori savjetnici, a uloga i studenata i nastavnika je zapravo u (su)kreiranju nastavnih sadržaja.

Datum početka projekta	Datum završetka projekta
01.01.2023.	31.12.2023.

WEB STRANICA: -

DODATNE INFORMACIJE:

Članovi projektnog tima:

- Mirjana Borucinsky
- Sandra Tominac Coslovich



**University of Rijeka,
Faculty of Maritime studies**

- Jana Kegalj